Kedves Keresztnév,

gratulálok aktív tagságodhoz!

(neved) vagyok, és én leszek a segítőd a 7DayWealth klubban! Minden tőlem telhetőt megteszek majd, hogy Te is a leghatékonyabban használd ki a 7DW lehetőségeit.

Az alábbi oldalon van összegyűjtve minden 7DW-vel kapcsolatos tudnivaló, segédanyag, kérlek tanulmányozd át, szinte mindenre választ, segítséget kaphatsz:

http://www.sdw.atw.hu/
Ha valami mégsem egyértelmű, keress bátran!

Ezt az oldalt a már regisztrált hozzád regisztráltaknak is megküldheted majd, még ha nem is fizetett tag.

Hogy mit kell most tenned?

Ha akarod, ajánld tovább Te is, építs csoportot magad alá. (nem kötelező) 

Ha van egy kis megtakarításod, tényleg nem kell sok, $20-50 (4-10 ezer forint), akkor fektesd be, gondolva majd a jövőre is. Már ennyi pénz is szép összegre felduzzad 1 év alatt.

Ha még nem bízol eléggé a rendszerben, akkor egyszerűen csak várj pár hónapot, tanulmányozd részletesebben a tudnivalókat, és nem felejtsd el hogy a fordulónapokon minden hónapban rendelkezésre álljon a havi tagsági díj összege.

Ha mindent áttanulmányoztál, és konkrét kérdések merülnének fel Benned, csak bátran keress, vagy írj, hogy segíthessek.

Figyelmedbe ajánlom az "Automata hozamszámító" excel táblázatot, azon bármilyen eseti befektetendő összeggel kísérletezhetsz, mennyivel mit és mennyi idő alatt lehet elérni.

Ehhez egyszerűen a táblázat tetején középen a sárga mezőben lévő (alapértelmezett) $1000- átírod bármilyen összegre, ütsz egy entert és akkor azt számítja ki Neked. A Táblázat azt feltételezi, hogy minden hónapban a hozamokkal együtt fektetsz vissza.

De, egyszerű logikai elven saját célokkal, saját kockázatvállalási küszöbökkel és anyagi lehetőségeinkhez mérten lehet különböző stratégiát megnézni, tervezni.

Ha hosszabb távon gondolkozunk, azt ugye tudjuk, hogy egy-egy befektetésünk az induláskor 90 napra kötődik le, és csak azt követően indulhat a havi hozamokkal növelt befektetésünk felett történő rendelkezés.

Egy példa:

Indítok egy $100-os befektetést

Indításkor 90 napra történik a lekötés, azaz a $100 3x30%=90%-al növelten fog zárni a 90. napon, azaz kb. $190-al.

Innentől kezdve, ha a $190-t mind visszafektetem (reinvesztálom), akkor már a 30. napon zárja a rendszer kb. $247-al (190+ a 190x30%-a), és várja, hogy mit akarsz tenni a hozamokkal növelt befektetéseddel (a $190 + 30% hozama). Kiveszed részben vagy egészben, vagy reinvesztálod részben és a többit lekéred.

Amennyit nem kértél ki, az mind újra befektetheted, és az lesz a következő 30 napra a tőkéd, befektetésed, az hozza a következő 30 nap kb. 30%-át.

Persze ez csak egy példa. Vannak akik nagyobb összeget fektettek be, és kb. 8-12. hónapnál megállnak (ebben benne van az induló 90 nap, azaz 3 hónap) a teljes reinvesztálással, és a tőkét bennhagyva, mindig csak a hozamot veszik ki. 

1.) pl.: $500 a 90. napra hoz kb. $400-t, az $500-t biztos, ami biztos visszaveszem, és csak a hozamot, a $400-t reinvesztálom tovább, minden 30. napon hozammal együtt, és így a 8. hónap reinvesztálás után már kb. $3200-ra növekszik. Ha a következő 30 nap elteltével, a kb. $980 hozamát már nem hagyod benn, akkor csak azt veszed ki, ami kb. 180-190 ezer forint, és a bennhagyott $3200 tőkéd ugyanezt a kb. $980-t fogja hozni a következő és az azt következő hónapokban. Ez így összességében 11 hónap, mire egy jó fizetésnyi hozamot tudunk biztosítani, és ne feledjük, hogy van benn $3200 tőkénk, ami ha végleg ki akarunk szállni, bármikor lehívható!

2.) pl.: A bátrabbak úgy is csinálhatják, hogy a 90 nap elteltével (amikorra majdnem meg is duplázódik) nem veszik ki a saját $500-t, hanem azzal együtt reinvesztálják a teljes összeget, vagyis a kb. $900-t. Így, a fenti példában lévő tőkét, és havi hozamát a 90. napot követő 5. hónapra lehet elérni, összességében 8 hónap alatt.

Én a két elgondolást együtt alkalmazom.

Remélem, kicsit segítettem, adtam ötleteket.

Természetesen egyáltalán nem kell kapkodni, meg kell ismerni a rendszert, a hátterét, stb. viszonylagos bizalmat kell szavazni rá, amihez mindenki más-más idő elteltével jut el, vagy nem.

Ráér akár az első $10 lejártát is kivárni, és csak aztán kicsivel megpróbálkozni. Vagy lehet akár már holnap berakni egy kisebb $10-20-t is.

Befektetés terén semmi sem kötelező, semmi sem muszáj, senkinek sincs érdeke abból, hogy mennyit fektetünk be. A hálózati jutalék fedezete csak a tagsági díj fizetési rendszere.

Van, aki a hálózatot építi inkább, mert abban ügyes.

Vagy, sokan mindkét lehetőséggel élnek.

A tagdíjfizetés automatikus, ahonnan most, első alkalommal fizettél, onnan fogja leemelni a következő hónapban is.

Tehát még egyszer sok sikert, és kívánom, hogy maximálisan élni tudj ezzel a lehetőséggel!

Üdvözlettel:

(neved)
mobil: 
skype: 
